C:# Stellenwert prifen Name:

L 0se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Welche Auswahl hat eéin 5 mit dem Wert von 500 oder 5 billions?
A. 8.549 B. 7.365 C. 7.356 D. 395

Welche Auswahl hat ein 8 mit dem Wert von 8.000 oder 8 hunderten?
A.8.312 B.5.783 C. 92.768 D. 94.378

Welche Auswahl hat ein 9 mit dem Wert von 90.000 oder 9 millions?
A.391.254 B. 829.673 C. 548.729 D. 78.596

Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 10 oder 1 zehner?
A. 132 B. 174 C.51 D. 415

Welche Auswahl hat ein 2 mit dem Wert von 200 oder 2 billions?
A.235 B. 462 C.4.932 D. 2.159

Welche Auswahl hat eéin 1 mit dem Wert von 1.000 oder 1 hunderte?
A. 67.491 B.12.736 C. 12.685 D. 1.925

Welche Auswahl hat ein 6 mit dem Wert von 60.000 oder 6 millions?
A. 497.165 B. 542.163 C. 253.679 D. 62.137

Welche Auswahl hat ein 2 mit dem Wert von 20 oder 2 zehnern?
A. 296 B. 279 C.725 D. 372

Welche Auswahl hat ein 2 mit dem Wert von 200 oder 2 billions?

Antworten

10.

11.

12.

C

A.972 B. 962 C.2.784 D. 1.249
Welche Auswahl hat ein 7 mit dem Wert von 7.000 oder 7 hunderten?
A.7.196 B. 81.947 C. 85.167 D. 96.714
Welche Auswahl hat ein 3 mit dem Wert von 30.000 oder 3 millions?
A.317.854 B. 39.786 C.53.874 D. 673.812
Welche Auswahl hat ein 1 mit dem Wert von 10 oder 1 zehner?
A.81 B. 691 C. 142 D. 816
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